

# 17岁女生走路玩手机 坠落深坑身亡

10日晚,湖北十堰17岁的女生商某外出与同伴出去聚餐,商某边走路边玩手机,要过一座桥时,一脚踏空,掉入没有护栏保护的深坎,经抢救无效死亡。没有护栏,居民安全无保障,但也提醒大家,走路千万别玩手机!



## 17岁女生坠入 十多米深坎身亡

12日早间,记者来到事发现场,不少小区居民正围在一起议论。一位小区居民告诉记者,10日晚上11点左右,在附近一家酒店打工的女孩,从没护栏的坎上掉了下去,女孩被送到医院抢救了。

这位居民带记者来到女孩摔下去的地方,记者目测,这个深坎有十五六米深,中间有一个平台,上面长满杂草。从上面往下看,地面上还有一摊血迹。这位居民称,当时这个女孩掉下去后,一个男孩也跳下去救她,“那块杂草被压坏了,是男孩跳下的位置,他也受伤了。”事发后,女孩同伴将其抬到小区出口处,一边拨打120,一边拦车。

事发时,乘出租车路过的市民雷先生被女孩的几个同伴拦下。“几个孩子说,有人摔伤了,要紧急送往医院,可是搭不到车,能不能先下来,让车送病人到医院。”雷先生听说后,立马下车,这辆出租车将女孩和受伤的同伴送往太和医院。

记者从医院了解到,女孩商某送到医院时心跳已停止,经抢救无效死亡。受伤的男孩当晚被转到医院脊柱外科,目前在做进一步治疗。

## 女孩边走边玩手机,一脚踩空

12日,记者从女孩商某打工的一生好福记酒店了解到,这名女孩是一名在校中职工,在该酒店进行为期一个月的实习。“10日那天,这个女孩实习期满,第二天就要返校,没想到当晚出了这样的事情。”该酒店大堂经理李先生告诉记者,商某当天晚上9点30分离开酒店回到宿舍,一个多小时后和同伴离开宿舍,“出事时,酒店一个员工还跳下去救人,摔伤住院了。”

12日下午,记者来到太和医院脊柱外科,找到

了这名男孩。这名男孩称,他叫龚文静,一个月前到酒店打工,和商某比较熟悉,住的宿舍离得也很近。

躺在病床上的龚文静介绍,当天晚上11时,考虑到商某第二天要返校,住在一起的同伴就商量着出去聚餐。“出门时,商某就拿着我同事的手机玩,我们八九个人有说有笑,商某边走边玩手机。”龚文静称,从小区到北京路上,要过一座桥,到桥的那条路路边是一个深坎,没有护栏,路上也没有路灯。“商某走在靠近深坎的一边,

在我后面。”龚文静说,他突然听到“啊”的一声,本能地回头问同伴,谁怎么了。同伴告诉龚文静是商某掉下去后,他不假思索转身跳下去营救,却落在深坎中间一个平台上。

“当时,没想那么多就跳下去,想看看商某怎么样了。”龚文静说,跳下去后,他并没有看到商某,而他的双腿发麻站不起来。在同伴的帮助下,龚文静被拉了上来。“听同伴说,商某走在深坎边,玩手机忘了看路,一脚踩空掉下去的。”龚文静说。

## 没有护栏,小区居民安全无保障

商某坠入深坎身亡,让小区居民忧心忡忡。在事发现场,不少居民称,这个地方早就应该安装护栏。

“这个通道是去年初开始使用的,刚开始没有

护栏,后来桥上安装了护栏,是用木头和木板围起来的,临近深坎的那条路一直没有安装护栏。”一位居民说,加上没有路灯,晚上道路漆黑,很不安全。“没有护栏,坎又

很深,这多危险啊!”附近居民告诉记者,这个小区没有物业管理,小区居民希望有关部门早日在此安装护栏,让居民出行安全有保障。

## 男子讨工钱未果自焚 致1人死亡7人烧伤

12日晚,江苏射阳县发生一起因债务纠纷引发的自焚事件。当地官方13日上午通报称,事件导致1人死亡,包括5名公安边防干警在内的7人被烧伤。

据了解,12日晚21点左右,一男子在射阳县黄沙港镇海丰社区讨要工钱,后情绪激动,在社区二楼卫生室内倒出随身携带的汽油点火燃烧。

据射阳县政府通报介绍,据初步调查,射阳县兴桥镇万隆村村民韩勇(男,40岁)因与黄沙港镇海丰社区建设承包人沈东发生债务纠纷,多次索要未果,于12日晚21时许携汽油到海丰社区二楼卫生室自焚。经初步核实,该事件导致1人死亡(当事人韩勇),5名公安边防干警、1名海丰社区原干部和1名社区医生不同程度烧伤。

事件发生后,当地相关部门立即赶赴现场进行处置,并迅速将7名伤者转送至盐城市第一人民医院救治。同时,该县在黄沙港镇专门成立现场指挥部,全力救治伤者,开展案件调查,并做好善后处理。目前,各项工作正在有序开展。

## 妻子沉迷“地下六合彩” 丈夫要求离婚获支持

由于妻子沉迷“地下六合彩”,欠下巨额债务后还抛夫别子离家出走,丈夫苦等两年后,无奈告到法院要求离婚。日前,桃源县人民法院依法判决准予原、被告离婚,婚生儿子由原告抚养。

李某和张某于2008年12月1日登记结婚,2009年10月生一子。为人妻、为人母后不久,张某迷上了“地下六合彩”。李某多次苦心规劝,张某并没有收敛,还背着丈夫在外欠下巨额债务。为了避债,2011年5月的一天,张某竟然抛夫别子一走了之,经过李某多方寻找仍然杳无音讯。在张某离家出走期间,年幼的小孩一直由李某带养。无奈之下,李某向法院提起诉讼请求离婚,婚生儿子由其抚养。

法院审理后认为,2011年5月被告抛夫别子、离家出走至今已近两年多,经原告多方查找均不知其下落,被告未履行夫妻义务,夫妻感情确已破裂。且被告经公告查找仍无下落,而原告亦坚持离婚,因此对原告要求与被告离婚的诉讼请求予以准许。因原、被告的婚生儿子在被告离家出走期间一直由原告抚养,而被告下落不明不能履行其作为母亲的抚养义务,从有利于未成年人的健康成长出发,婚生儿子由原告抚养较为适宜。原告提出愿意承担婚生儿子的全部抚养费用的意见未损害他人利益,应予以支持。

## “总代理”遭同行绑架 索要赎金向妻子求救

10月12日22时许,合肥市包河大道附近,张某离开座驾时,突然被两名男子强行带进附近一家宾馆,限制人身自由2个多小时。在跟家人通话索要10万赎金时,张某悄然给妻子发了短信。13日零时许,骆岗派出所顺利解救出张某。

张某今年30多岁,是深圳一家生产汽车导航仪公司安徽总代理。事发后,张某被两名壮汉带往繁华大道某宾馆。途中,对方曾多次辱骂、殴打张某,一名壮汉甚至拿皮带抽打张某面部。进入宾馆后,两人将张某移交给了男子宋某。宋某将张某拘禁在宾馆的一间客房内。期间,宋某威胁张某打电话给妻子,让她向宋某银行卡里打进10万元,不然张某就没命了。挂断电话后,张某趁对方不注意,偷偷给妻子发了条短信求救。张某妻子赶紧报警。

13日零时许,民警成功解救出了被殴打、拘禁2个多小时的张某,并当场控制了犯罪嫌疑人宋某。

据宋某交代,他是某汽车导航安徽宿州总代理。近年来,张某代理的深圳这家汽车导航冲击了宿州市场,影响了他的生意。一怒之下,他花钱请人绑走张某,“想给他一点教训”。目前,宋某已被刑拘。

(本版稿件据新华社)

## 小偷逃跑躲入深山 难耐蚊虫叮咬自首

小李今年26岁,宁海深甽镇人,初中文化。家里的农活,他嫌又脏又累,不肯做,又找不到好的工作,便整日游手好闲。因经常缺钱花,小李是见到什么就偷什么,还专挑近邻好友下手,好友的助力车、摩托车,邻居家的黄牛、生产用纸等都

未逃过其手。

今年2月份,又因缺钱用,小李趁邻居陈某牛棚无人之际,将其圈养在牛棚内的一头重520公斤的黄牛(经鉴定价值9600元)盗走并以7000元价格出售他人。3月份,小李向朋友林某借用摩托车(经鉴定价值

3072元)。因朋友不愿意出借,他就趁朋友进屋上厕所之际,用插在摩托车上的钥匙发动车子并盗走,后以200元的价格卖于他人。今年6月12日晚,小李见有民警进入家中,趁民警尚未发现的时候,匆忙逃往屋后山中。逃跑过程中,他不慎摔

伤。夜深露重,蚊虫叮咬,疼痛难挨的小李向老父打电话说要自首,当晚被民警带回派出所如实交代犯罪事实。

近日,经宁海检察院提起公诉,宁海法院以盗窃罪判处有期徒刑1年,并处罚金6000元。

## 假医生车内猥亵13岁男童被批捕

餐厅老板李某在公共厕所遇到一13岁男孩后心生歹念,以检查身体为由将男孩骗到车上实施猥亵。记者昨天获悉,丰台检察院以涉嫌猥亵儿童罪对李某批准逮捕。

据检方介绍,李某是丰台区某餐厅的老板,饭店的生意

不错,但在长期的经营压力下,李某出现了心理失衡。2013年8月5日中午,李某在丰台区一处公厕见到一名13岁男孩,便心生淫念,假冒医生与男孩搭讪,并以检查身体为由将男孩骗至轿车内进行猥亵。

男孩回到家将此事告诉了母亲,但他并不认识李某。为了避免儿子再次受到侵害并抓住犯罪分子,此后男孩每次出门上厕所母亲都进行跟随。几天后,发现没什么事,男孩的母亲也就不再跟着了。

没过多久,李某又来到该

公共厕所并遇到男孩,于是再次招呼男孩上车。男孩编了个理由让李某在车上等他一会儿,连忙回家告诉母亲。男孩母亲来到现场,冲上车将李某抓个正着。李某一时心慌弃车逃跑,最后投案自首。

**贵诚数码车世界** GUICHENGSHUMACHESHITJIE 时尚领先 服务完善  
**德国研发 台湾制造**  
**美利达 自行车**  
**世界冠军的坐骑, 时尚的低碳生活**  
**碳纤维轻便材料, 骑行者的第一选择**  
 地址: 君山中路18号贵诚数码车世界一楼(原华联商厦) 电话: 3795333 乐途单车俱乐部招募会员QQ群号: 68244267